
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα:  Να επαναλειτουργήσει ΠΛΗΡΩΣ το Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής σαν Γενικό Νοσοκομείο με 

Κλινικές – Εργαστήρια- Υπηρεσίες και με μαζικές προσλήψεις Προσωπικού ΕΔΩ και ΤΩΡΑ. Όχι στη 

διασύνδεση με το Αττικό 

Ζητά το Δίκτυο των Αυτόνομων Σχημάτων Υγείας, “Αυτόνομο Ριζοσπαστικό Δίκτυο Αγώνα” 

 
Την άμεση πλήρη επαναλειτουργία του Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής (Πρώην Λοιμωδών) σαν αυτόνομο Γενικό 
Νοσοκομείο με Κλινικές – Εργαστήρια- Υπηρεσίες και με μαζικές προσλήψεις Προσωπικού, ζητά με 
ανακοίνωσή του το Δίκτυο των Αυτόνομων Σχημάτων Υγείας, “Αυτόνομο Ριζοσπαστικό Δίκτυο Αγώνα” (ΑΡΜΑ). 
Το Δίκτυο καταγγέλλει το συνεχιζόμενο από την κυβέρνηση “καθεστώς του διασυνδεόμενου νοσοκομείου”, 
επιλέγοντας να “αλλάξει πάροχο από το Κρατικό Νίκαιας στο Αττικό”. “Να επαναλειτουργήσει ΠΛΗΡΩΣ σαν 
Γενικό Νοσοκομείο με Κλινικές – Εργαστήρια- Υπηρεσίες  και με μαζικές προσλήψεις Προσωπικού ΕΔΩ και 
ΤΩΡΑ” τονίζει. 
 
“Κάθε άλλη απόφαση που συντηρεί το υπάρχον θνησιγενές καθεστώς και στο σχεδιασμό κάποιων είναι να 
λειτουργήσει σαν «αποθήκη ψυχών» του Αττικού Νοσοκομείου ΔΕΝ πρέπει και ΔΕΝ μπορεί να γίνει αποδεκτή”. 
 
“Και ενώ το Νοσοκομείο αντιμετωπίζει ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ( με τη στατικότητα του κτηρίου των ΤΕΙ, που 
ήταν γνωστά και κάποιοι τα κρύβαν επιμελώς, μέχρι που τους ξεσκέπασε με μια ερώτηση η κ. Δούρου..) με 
αποτέλεσμα τα ιατρεία να έχουν μετακινηθεί στις παθολογικές κλινικές και να ΜΗΝ υπάρχει χώρος να 
αναπτυχθεί νέα υπηρεσία, η Κυβέρνηση επιλέγει να αλλάξει το «πάροχο»  από το Κρατικό Νίκαιας στο Αττικό 
θυμίζοντας τη λαϊκή ρήση «άλλαξε ο Μανωλιός και έβαλε τα ρούχα του αλλιώς..» διατηρώντας το καθεστώς του 
διασυνδεόμενου Νοσοκομείου.”  
 
“Με ένα ΣΟΒΑΡΟ σχέδιο επαναλειτουργίας που θα έχει σαν σκοπό την ΕΝΙΣΧΥΣΗ με επιπλέον κλίνες και 
υπηρεσίες την Υγειονομική καθημερινότητα και θα προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στην τοπική κοινωνία, 
πρέπει να βαδίσουμε οργανωμένα και με υπομονή στο τελικό στόχο: Σε ένα ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΌ 
ΣΤΕΛΕΧΩΜΕΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΊΟ που τόσο έχει ανάγκη η Δυτική Αθήνα”.  

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες 
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Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής: ΟΧΙ στη διασύνδεση με το Αττικό. ΕΔΩ και ΤΩΡΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ- 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ με ΜΑΖΙΚΕΣ προσλήψεις.  

 

Το Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής (Πρώην Λοιμωδών) ήταν  από τα πρώτα θύματα της 
«εγκληματικής»  Μνημονιακής Πολιτικής της Κυβέρνησης Σαμαρά- Βενιζέλου( για να μην 
ξεχνάμε..) μαζί με άλλα 10 μικρά Νοσοκομεία της Αττικής που οδηγήθηκαν σε «ξαφνικό 
θάνατο» και η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων (πάνω από 1650..)  μπήκαν σε 
3μηνη διαθεσιμότητα και μετακινήθηκαν σε κάθε γωνιά της Αττικής. Υπουργός Υγείας Άδωνις 
και Υπουργός Εσωτερικών κ. Μητσοτάκης, που έβαλαν την υπογραφή τους για το κλείσιμο. 
Με αποτέλεσμα να καταργηθούν 150 Κλίνες και χρήσιμες κλινικές- υπηρεσίες για τη τοπική 
κοινωνία. 
Από τότε βολοδέρνει με μια Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, ΤΕΙ, εργαστήρια σαν αποθήκη 
κυνηγημένων και μη «αρεστών» της Κυβέρνησης από τη μία αλλά και τακτοποίηση ημετέρων 
από την άλλη. Την περίοδο άνοιξε μια κλινική covid-19 με περιστατικά «εξιτηρίου» και μετά 
πάλι «στο ίδιο έργο θεατές». Χρησιμοποιήθηκε και σαν «ντεκόρ» για μια δωρεά ενός 
Εφοπλιστή για μια Παιδοψυχιατρική Κλινική. Μετά τα εγκαίνια και τις κορδέλες βάλαμε 
λουκέτο… 
Και ενώ το Νοσοκομείο αντιμετωπίζει ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ( με τη στατικότητα του 
κτηρίου των ΤΕΙ, που ήταν γνωστά και κάποιοι τα κρύβαν επιμελώς, μέχρι που τους 
ξεσκέπασε με μια ερώτηση η κ. Δούρου..) με αποτέλεσμα τα ιατρεία να έχουν μετακινηθεί 
στις παθολογικές κλινικές και να ΜΗΝ υπάρχει χώρος να αναπτυχθεί νέα υπηρεσία, η 
Κυβέρνηση επιλέγει να αλλάξει το «πάροχο»  από το Κρατικό Νίκαιας στο Αττικό θυμίζοντας 
τη λαϊκή ρήση «άλλαξε ο Μανωλιός και έβαλε τα ρούχα του αλλιώς..» διατηρώντας το 
καθεστώς του διασυνδεόμενου Νοσοκομείου. 
Με τα ΣΟΒΑΡΑ  Εφημεριακά προβλήματα και την ομολογούμενη από όλους ΕΛΛΕΙΨΗ 
κλινών, γίνεται επίκαιρο όσο ποτέ άλλοτε το διαχρονικό αίτημα της τοπικής κοινωνίας και 
ΟΛΟΥ του Συνδικαλιστικού κινήματος που είναι ΕΝΑ: 
Να επαναλειτουργήσει ΠΛΗΡΩΣ σαν Γενικό Νοσοκομείο με Κλινικές – Εργαστήρια- 
Υπηρεσίες  και με μαζικές προσλήψεις Προσωπικού ΕΔΩ και ΤΩΡΑ. 
Κάθε άλλη απόφαση που συντηρεί το υπάρχον θνησιγενές καθεστώς και στο σχεδιασμό 
κάποιων είναι να λειτουργήσει σαν «αποθήκη ψυχών» του Αττικού Νοσοκομείου ΔΕΝ πρέπει 
και ΔΕΝ μπορεί να γίνει αποδεκτή. 
Με ένα ΣΟΒΑΡΟ σχέδιο επαναλειτουργίας που θα έχει σαν σκοπό την ΕΝΙΣΧΥΣΗ με 
επιπλέον κλίνες και υπηρεσίες την Υγειονομική καθημερινότητα και θα προσφέρει πολύτιμες 
υπηρεσίες στην τοπική κοινωνία, πρέπει να βαδίσουμε οργανωμένα και με υπομονή στο 



τελικό στόχο: 
Σε ένα ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΌ ΣΤΕΛΕΧΩΜΕΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΊΟ που τόσο έχει 
ανάγκη η Δυτική Αθήνα.  
Οφείλουν τα κόμματα της Αντιπολίτευσης και τα Συνδικάτα Υγείας να πάρουν πρωτοβουλίες- 
δράσεις-  παρεμβάσεις στη κατεύθυνση της Λειτουργίας σαν Αυτόνομη Νοσοκομειακή 
Μονάδα. 
Να θυμίσουμε εδώ, ότι σε συνάντηση με την Ε.Ε της  ΠΟΕΔΗΝ, ο κ. Χρυσοχοΐδης είχε 
ανακοινώσει την Πολιτική απόφαση Κυβέρνησης και Υπουργείου Υγείας για τη 
επαναλειτουργία του Νοσοκομείου σαν αυτοτελή Μονάδα, γεγονός που αποτυπώθηκε και σε 
Δελτίο Τύπου της ΠΟΕΔΗΝ. 
Ήρθε η ώρα, η τοπική κοινωνία και οι Εργαζόμενοι στην Υγεία να διεκδικήσουμε το 
ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ: 

ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΑΝ ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΊΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 




